
 

    

    

    

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ    

    

Παπαστράτος: ο μεγάλος νικητής των ΒραβείωνΠαπαστράτος: ο μεγάλος νικητής των ΒραβείωνΠαπαστράτος: ο μεγάλος νικητής των ΒραβείωνΠαπαστράτος: ο μεγάλος νικητής των Βραβείων Ανθρώπινου Δυναμικού Ανθρώπινου Δυναμικού Ανθρώπινου Δυναμικού Ανθρώπινου Δυναμικού HRHRHRHR    AwardsAwardsAwardsAwards    2015201520152015    

Η εταιρία απέσπασε το «Χρυσό Βραβείο του διαγωνισμού» και ακόμα δύο χρυσά βραβεία Η εταιρία απέσπασε το «Χρυσό Βραβείο του διαγωνισμού» και ακόμα δύο χρυσά βραβεία Η εταιρία απέσπασε το «Χρυσό Βραβείο του διαγωνισμού» και ακόμα δύο χρυσά βραβεία Η εταιρία απέσπασε το «Χρυσό Βραβείο του διαγωνισμού» και ακόμα δύο χρυσά βραβεία         

 

Αθήνα, 5 Οκτωβρίου 2015 – Η Παπαστράτος Παπαστράτος Παπαστράτος Παπαστράτος συνεχίζει την παράδοση των διακρίσεων σε θέματα διοίκησης και 

ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού με τη βράβευσή της στο θεσμό HRHRHRHR    AwardsAwardsAwardsAwards    2015201520152015. Η εταιρία διακρίθηκε με δύο δύο δύο δύο 

χρυσά βραβείαχρυσά βραβείαχρυσά βραβείαχρυσά βραβεία στην κατηγορία «Αριστεία στην ΑνάπτυΑριστεία στην ΑνάπτυΑριστεία στην ΑνάπτυΑριστεία στην Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικούξη Ανθρώπινου Δυναμικούξη Ανθρώπινου Δυναμικούξη Ανθρώπινου Δυναμικού» και στην κατηγορία «Καλύτερο Καλύτερο Καλύτερο Καλύτερο 

Πρόγραμμα Ανάπτυξης ΤαλέντωνΠρόγραμμα Ανάπτυξης ΤαλέντωνΠρόγραμμα Ανάπτυξης ΤαλέντωνΠρόγραμμα Ανάπτυξης Ταλέντων».  

Επιπλέον, συγκεντρώνοντας τη μεγαλύτερη βαθμολογία της κριτικής επιτροπής στο πρόγραμμα «Αριστεία στην Επιπλέον, συγκεντρώνοντας τη μεγαλύτερη βαθμολογία της κριτικής επιτροπής στο πρόγραμμα «Αριστεία στην Επιπλέον, συγκεντρώνοντας τη μεγαλύτερη βαθμολογία της κριτικής επιτροπής στο πρόγραμμα «Αριστεία στην Επιπλέον, συγκεντρώνοντας τη μεγαλύτερη βαθμολογία της κριτικής επιτροπής στο πρόγραμμα «Αριστεία στην 

Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», η Παπαστράτος αναδείχθηκε στον μεγάΑνάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», η Παπαστράτος αναδείχθηκε στον μεγάΑνάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», η Παπαστράτος αναδείχθηκε στον μεγάΑνάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», η Παπαστράτος αναδείχθηκε στον μεγάλο νικητή της βραδιάς και κατέκτησε και το λο νικητή της βραδιάς και κατέκτησε και το λο νικητή της βραδιάς και κατέκτησε και το λο νικητή της βραδιάς και κατέκτησε και το 

«Χρυσό Βραβείο του διαγωνισμού». «Χρυσό Βραβείο του διαγωνισμού». «Χρυσό Βραβείο του διαγωνισμού». «Χρυσό Βραβείο του διαγωνισμού».     

Η διάκριση «Αριστεία στην Ανάπτυξη Ανθρώπινου ΔυναμικούΑριστεία στην Ανάπτυξη Ανθρώπινου ΔυναμικούΑριστεία στην Ανάπτυξη Ανθρώπινου ΔυναμικούΑριστεία στην Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» αφορά στο ““““BootcampBootcampBootcampBootcamp”””” της Παπαστράτος, ένα 

πρόγραμμα που υλοποιείται από το 2012 και συνδυάζει, με αντισυμβατικό τρόπο, την εκπαίδευση και τη 

διασκέδαση. Οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους όσον αφορά στην ανάπτυξη 

καριέρας, τη στοχοθέτηση, τη δημιουργία πλάνου ανάπτυξης και την ανατροφοδότηση με διαδραστικό και 

ψυχαγωγικό τρόπο. Το πρόγραμμα της Παπαστράτος έχει βραβευτεί από την Ευρωπαϊκή Ομάδα Διοίκησης 

Ανθρώπινου Δυναμικού της Philip Morris International (PMI) και έχει υιοθετηθεί από το κεντρικό τμήμα Εκπαίδευσης 

και Ανάπτυξης και από όλες σχεδόν τις θυγατρικές εταιρείες της PMI. 

Στην κατηγορία «Καλύτερο Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ταλέντων»Καλύτερο Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ταλέντων»Καλύτερο Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ταλέντων»Καλύτερο Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ταλέντων», η Παπαστράτος απέσπασε βραβείο για την 

πρωτοβουλία ““““YoungYoungYoungYoung    ManagementManagementManagementManagement    TeamTeamTeamTeam””””,,,, με στόχο την ανάπτυξη των ταλέντων της εταιρίας και τη  δημιουργία και 

ανάδειξη της επόμενης γενιάς Διευθυντών. Η εργασία σε διατμηματικά projects, η στενή συνεργασία με την ομάδα 

Διοίκησης και η συνεχής καθοδήγηση βοηθούν τα μέλη του Young Management Team να αναπτύσσουν σημαντικές 

δεξιότητες και να κατανοούν σε βάθος την εταιρική κουλτούρα, σε συνθήκες «αγοράς» και όχι «εργαστηρίου». 

Παράλληλα, η δυνατότητα που δίνεται στις ομάδες να παρουσιάζουν το έργο τους σε υψηλόβαθμα στελέχη της 

Philip Morris International παγκοσμίως αποτελεί σημαντική καινοτομία. Επιπλέον, με την ολοκλήρωση του 

προγράμματος, η Παπαστράτος αναλαμβάνει τη χρηματοδότηση (μερική ή ολική) ενός εκπαιδευτικού προγράμματος 

της επιλογής του κάθε συμμετέχοντα.  Μέχρι σήμερα, η εταιρία έχει χρηματοδοτήσει κατά 50% πέντε μεταπτυχιακά 

προγράμματα ΜΒΑ και κατά 100 προγράμματα Coaching, Digital Marketing, mini MBA και Νευρογλωσσικού 

Προγραμματισμού. 

«Η μεγάλη επιτυχία μας στον διαγωνισμό αυτό, μας κάνει πραγματικά υπερήφανους. Μετά τις συνεχείς διακρίσεις 

μας ως Best Place to Work και Top Employer, είναι άλλη μια αναγνώριση της συνεχούς προσπάθειάς μας να 

εφαρμόζουμε καινοτόμες πρακτικές και να επενδύουμε στην ανάπτυξη των ανθρώπων μας. Παραμένουμε 

προσηλωμένοι στη στρατηγική αυτή, με στόχο να γινόμαστε διαρκώς καλύτεροι. Να συνεχίσουμε να παρέχουμε σε 

κάθε εργαζόμενο ευκαιρίες για την ανάπτυξη των  

 

 

ικανοτήτων του, δυνατότητες να εξελιχθεί επαγγελματικά και να πραγματοποιήσει τις φιλοδοξίες του» δήλωσε ο    

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΠαΠρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΠαΠρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΠαΠρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Παπαστράτος κ. Χρήστος Χαρπαντίδηςπαστράτος κ. Χρήστος Χαρπαντίδηςπαστράτος κ. Χρήστος Χαρπαντίδηςπαστράτος κ. Χρήστος Χαρπαντίδης.  



 
______________________________________________________________________ 

Λίγα λόγια για την ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ ΑΒΕΣΛίγα λόγια για την ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ ΑΒΕΣΛίγα λόγια για την ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ ΑΒΕΣΛίγα λόγια για την ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ ΑΒΕΣ    

Η ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ ΑΒΕΣ, 85 χρόνια μετά την ίδρυσή της, είναι η μεγαλύτερη εταιρεία παραγωγής προϊόντων καπνού στην Ελλάδα. Η μητρική εταιρεία Philip Morris 

International απορροφά το μεγαλύτερο μέρος της ελληνικής παραγωγής καπνών. Με νέα έδρα από το 2009 στον Ασπρόπυργο όπου στεγάζονται οι κεντρικές 

παραγωγικές και διοικητικές εγκαταστάσεις, κέντρο αποθήκευσης στο Αγρίνιο και περιφερειακά γραφεία πωλήσεων στη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα, η εταιρεία 

απασχολεί συνολικά 800 εργαζόμενους. Η ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ ΑΒΕΣ συνδυάζει τα χαρακτηριστικά μιας σύγχρονης διεθνούς επιχείρησης με την ελληνική ταυτότητα 

μιας ιστορικής εταιρείας με μακρά διαδρομή στην επιχειρηματική ζωή της Ελλάδας. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pmi.com 

Για επικοινωνία με την εταιρεία: Για επικοινωνία με την εταιρεία: Για επικοινωνία με την εταιρεία: Για επικοινωνία με την εταιρεία:     Χριστίνα Ακουρή, Διευθύντρια Επικοινωνίας, τηλ. 210 4193584, christina.akouri@pmi.com   

 Χρίστος Σμπώκος, CIVITAS, τηλ. 219 999 1933, c.sbokos@civitas.gr  


